

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

С ЕГОДНЯ зрители нашего города третий день знакомятся с творчеством соседей — артистов Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета Эстонской ССР — «Эстония». Надолго в памяти останутся выступления заслуженных артистов ЭССР Текла Коха и Тео Майсте, солистов оперы Елены Соловьевой и Галлины Кульшиной, Эве Нэем, Калью Караск и других.

В постановке Энна Суве эстонские артисты показали балет Ж. Бизе — Р. Щедрина «Кармен». Образ Кармен стал широко известным благодаря Жюргу Бизе. Прочно связана наша память с музыкальной бессмертной оперы. Родиону Щедрину пришла мысль о ее трансскрипции — для балетного спектакля.

Балетмейстером - репетитором постановки является заслуженная артистка ЭССР Хельми Пуур. Партии исполнили: Кармен — Наталия Лукашевич, Хове — Янис Гаранцис, тореро — Александр Булаков и коррехидора — Яан Пуусепп.

В концертах театра «Эстония» принимают участие народный артист СССР Георг Отс. Первой ролью Георга Карловича в театре был Заредцкий в «Евгении Онегине». Это было 26 лет назад. О том, что придется выступить в этой небольшой партии, заменив заболевшего исполнителя, Отс узнал за несколько минут до выхода на сцену. Но дебют прошел удачно. И вскоре ему доверили уже главную роль — Пьера в оперетте С. Ромберга «Песня пустыни». А первым серьезным успехом артиста стала партия Онегина — одна из любимых в его репертуаре до сих пор. Мы хорошо знаем певца и по концертной деятельности.

— Я люблю советскую песню, — говорит Георг Отс, — она мне особенно по душе. Советский артист прежде всего должен быть гражданским. Через песню я выражаю свои мысли, мысли нашего наро-

да — стремление к миру, счастью всего человечества.

...Зрители помнят Отса по кинокартинам «Свет в Коорди» и «Мистер Никс». Артист говорит, что ему пришлось сняться и еще в одном фильме — «Случайная встреча».

А недавно Георг Карлович выступил с большой ролью в художественном фильме, снятом таллинским телевидением, об историке Бальтазаре Руссе, который жил в Таллине в XVI веке.

...На традиционный вопрос о том, что бы он хотел пожелать локвицам, Георг Отс отвечает:

— Желаю трудящимся города и области, всем читателям вашей газеты успехов в труде и учебе, новых свершений. В этот наш приезд состоялась первая встреча с вами. Думаю — не последняя. Примите наилучшие пожелания!

Е. ТРИФОНОВ.